

本期关注

车内空气质量标准

有望上升为强制性标准

今年以来,接二连三上演的车内空气污染维权事件,让越来越多车主认识到这个潜在的“健康杀手”。

推荐标准有望上升为强制性

过去很长一段时间以来,我国一直缺乏一套明确的车内空气质量标准,直到2012年3月《乘用车

车内空气质量评价指南》的出台。不过,由于该《指南》只是一个推荐性标准,不具有强制性,因此实施一年多时间以来,对车内空气质量的改进非常有限。

调查显示,多达90%的人士认为政府应该立即出台车内空气质量标准的强制性标准,因为这事关民众健康,刻不容缓。

可以预期,一旦《指南》上升为行业强制性标准,将有助于改善车内空气质量状况,但这种改进能有多大,目前来看并不乐观。

为何九成新车空气能达标

因为《指南》面临标准较低的问题,根据《指南》,目前我国是按照HJT 400-2007的采样测量方法,该方法面临两大问题:一是监测温度

包括苯、甲苯、二甲苯、乙苯、苯乙烯、甲醛、乙醛、丙烯醛八种物质。

正是《指南》标准较低,使得现有汽车产品达标并非难事。事实上,去年年底,京、津、沪、穗等22地消费维权单位联合北京市劳动保护科学研究所,首次依据《乘用车车内空气质量评价指南》开展了汽车室内空气质量比较试验活动。

景逸 X5 加大号 SUV 亮相南阳



本报讯 11月23日,由南阳海川4S店举办的景逸 X5 首款加大号城市 SUV 上市发布会,在新华城市广场隆重开启。

比当前热销的主流城市 SUV 要高出20mm左右,成为当前10万元 SUV 车型中的最高标准,超高的通过性可与专业级 SUV 相比肩。

(董腾飞)

车事分析

让汽车消费法规保护体系更完善

汽车三包实施已近两个多月了。前不久,质检总局新闻发言人对汽车三包实施情况进行了介绍。

分析生产者和经营者利用汽车三包实施设置的霸王条款,明显是利用消费者在汽车三包实施初

期对三包不十分熟悉进行恶意误导,为三包法规赋予消费者的权利戴上不合理、不合法的“枷锁”。

除了汽车三包实施“满月”,近期对汽车消费者的利好消息还有全国人大常委会高票通过修改后的消费者权益保护法,修改后的法律将于明年3月15日国际消费者权益保护法日施行。

权益将起到助推作用。由于汽车三包有效期要远远长于半年,这也意味着新消法将在新车购买半年内,为汽车三包的执行力再上一道“保险”。

新消费者权益保护法还对经营者“知假售假”行为的处罚作出规定:一是对经营者提供商品或服务有欺诈行为的,处罚从现行规定的“退一赔一”提高到新修改的“退一赔三”;

商将事故车、试驾车重新喷漆、“打扮”,并且不明示就当新车销售引发纠纷的案例频见报端。

长远看,中国的汽车消费者将受到法律、条例、部门规章等组成的法规体系越来越严格的保护。

东风标致第二家 4S 店开业

本报讯 (记者陈晓璞)11月21日,南阳市第二家东风标致4S店——豫龙标致店隆重开业。

目前南阳共有两家标致4S店,分别为东风标致南阳豫龙店,东风标致南阳豫龙店,新落成的豫龙标致4S店总投资1500万。

除了具备优越的场地设施和高素质的技术与管理团队外,公司还拥有完善的销售网络和现代的服务理念。

北汽威旺乡村小学献爱心

本报讯 (记者陈晓璞)11月24日,南阳新亚北汽威旺4S店拿出8000余元购买了50套课桌椅。

据悉,十八里党小学地处南阳市唐河县桐寨铺乡一个偏僻落后的乡村。

北汽集团南阳新亚威旺汽车4S店得悉这一情况后,组织人力购买了50套精美的卡通上课桌椅。

野帝上市发布会举行

本报讯 (记者陈晓璞)11月23日,位于长江中路的南阳恒康盛程斯柯达4S店,在展厅内举行野帝新车上市会。

Yeti 野帝的外形特点鲜明,整车风格简洁大气,硬朗奔放。

专属活力设计则尽显卓越的越野气质,使其看上去充满力量感。

在配置上,双区自动空调、自动泊车、车身稳定系统和胎压监测都出现在配置清单上。

郑州日产俊风上市



本报讯 (记者陈晓璞)11月19日,郑州日产俊风河南上市暨城市夺金挑战赛启动仪式在郑州举行。

根据东风集团战略部署,郑州日产依托自身先进的轻商用车制造、生产、管理与营销体系优势。

郑州日产俊风所树立的“黄金标准”,是指俊风在动力、油耗和空间三方面达到了完美平衡。

它们的黄金组合带来了强劲动力;油耗方面,驾驶俊风每百公里可节约近8元钱。

在产品本身的“黄金标准”之外,郑州日产想消费者之所想,开启产品免费体验加赢豪礼送金条的城市夺金挑战赛。



名品名店 62251555 18637776588

地下室出租 光彩大市场对面,地下室整体框架结构1000m²,可进车,价格面议。

三鑫汽车租赁 全国连锁 新车全险 不限里程 租车10元/天起租

当日得款 快捷 凭本市户口1万元-100万元真实抵押,免担保,公司、个人急用周转月息2%。

牌友自动扑克机 2000元开店 诚招代理 麻将机从第一台产品上市到现在年销量千万台。

耐恩翠环保设备有限公司 负离子空气净化器 除烟、除尘、除异味、杀菌、净化空气、养生保健。

乔六大山茶 茶农与茶友 零距离接触 乔六承诺:您只需给我一个价位,我负责茶提高两个档次。

上上酒吧诚聘 你可以年轻,你可以没有工作经验,我们看重你的上进精神 酒水促销 客户经理 营销经理 月收入保底5000元-15000元上不封顶。

看广告 中大 资讯宝典、《名品名店》栏目本周四(11月28日)将举办第四期“看广告,中大奖”活动。